

菏泽市中医院骨伤手足外科 成功救治瘫痪多年压疮患者

李可 菏泽报道

近日,菏泽市中医院骨伤手足外科团队在副主任医师邓海防的带领下,历经两次精准手术,成功为一名瘫痪多年的急症截瘫压疮患者治愈顽疾,帮助患者摆脱了长期受压疮困扰的痛苦,赢得了患者及家属的高度赞誉。

今年52岁的患者因截瘫导致长期卧床,多年来饱受压疮折磨,此次病情加重,压疮创面感染风险极高,若不及时干预,可能引发更严重的并发症,甚至危及生命。焦急万分的家属带着患者慕名来到菏泽市中医院,寻求骨伤手足外科副主任医师邓海防的帮助。

邓海防接诊后,立即对患者进行了全面细致的检查。结合患者的瘫痪病史、压疮创面情况及

身体整体状况,邓海防团队迅速制定了个性化的治疗方案。考虑到患者创面感染风险高、坏死组织多,第一步需先控制感染、清除坏死组织,为后续创面愈合创造条件。

在完善相关术前准备后,邓海防团队为患者实施了第一次手术——扩创术联合VSD负压吸引治疗。手术中,医生精准清除创面内的坏死组织、分泌物及污染物,确保创面清洁;随后应用VSD负压吸引技术,通过持续负压作用,有效引流创面渗液,抑制细菌繁殖,同时促进创面肉芽组织生长,为创面愈合奠定了坚实基础。术后,团队给予患者抗感染、营养支持等对症治疗,密切监测创面恢复情况。

待患者创面感染得到有效控制、肉芽组织生长良好后,邓海防团队根据患者恢复情况,适

时为其开展第二次手术——进一步扩创+创面闭合术。术中,医生再次对创面进行精细化扩创,去除残留的不健康组织,随后采用合适的术式将创面精准闭合,确保创面愈合的稳定性和美观性。

经过两次手术治疗及术后精心的护理与康复指导,患者的压疮创面顺利愈合,身体状况逐渐好转。看着困扰自己多年的顽疾得以根治,患者及家属感激不已,多次向邓海防及团队表达谢意。

“截瘫患者长期卧床,压疮是常见并发症,且治疗难度较大,需要结合患者具体情况制定个体化方案,既要精准清除病灶,又要注重保护正常组织,促进创面愈合。”邓海防表示,菏泽市中医院骨伤手足外科在压疮、创伤修复等领域积累了丰富



的临床经验,团队将持续秉持“以患者为中心”的理念,运用精湛的医疗技术,为更多患者解除病痛。

此次成功救治,不仅体现了菏泽市中医院骨伤手足外科在创伤修复领域的专业实

力,更彰显了医院医护团队严谨的诊疗态度和贴心的医疗服务。未来,医院将继续深耕中医特色优势,融合现代医疗技术,为广大患者提供更优质、高效、便捷的医疗服务,守护群众身体健康。

突破“心”壁垒

菏泽市妇幼保健院高难度手术再获成功

张虹
通讯员 孟祥超 菏泽报道

近日,菏泽市妇幼保健院内科(介入诊疗中心)团队成功为一名从县医院紧急转诊的复杂冠心病患者实施了高难度冠脉慢性闭塞病变(CTO)介入手术。凭借精湛技术与多学科协作,团队成功开通患者完全闭塞的冠状动脉并精准植入支架,恢复了患者垂危的心脏供血功能,目前患者已顺利康复出院。

外院术阻 病危转诊求生机

该老年女性患者因持续胸痛在当地县人民医院就诊,冠脉造影显示其冠状动脉存在慢性完全闭塞病变。由于闭塞时间长、病变组织坚硬且解剖结构复杂,导丝难以通过,首次介入尝试失败。患者心肌长期缺血,胸痛反复,随时面临心肌梗死等严重风险,遂紧急转诊至菏泽市妇幼保健院。

多学科聚力 定制攻坚方案

接到转诊后,医院内科(介入诊疗中心)迅速启动应急预案,组织多学科专家会诊。团队依据患者的冠脉造影影像,对病变血管的走向、硬度及侧支循环进行详细评估。经分析,认为虽手术难度高、风险大,但仍有开通可能。于



是,为患者量身定制了手术方案与应急预案。

精准破塞 支架护命手术圆满成功

手术中,在数字减影血管造影(DSA)设备引导下,手术团队开始了精细的操作。导丝的前进是手术成败的关键,要求术者具备高超的手法、丰富的经验和极大的耐心。医生凝神屏息,精准操控导丝,如同在血管内进行一场“微雕艺术”,一点点地探寻、突破,最终成功穿越了坚硬的闭塞段,建立了宝贵的“生命通道”。术后造影显示,冠状动脉血流恢复

通畅。

重获心生 康复开心出院技赢信赖

术后,患者胸痛症状缓解,心脏功能有效恢复。经医护人员精心治疗护理,患者顺利出院,家属送来锦旗致谢。

此次手术成功标志着医院心血管内科在复杂冠心病介入诊疗领域达区域先进水平,也体现了多学科协作诊疗模式的优势及医院处理心血管急危重症的综合救治能力。菏泽市妇幼保健院将秉持“生命至上”原则,为百姓健康保驾护航。

厚植为民底色 绘就平安画卷

东明石化派出所紧扣主防职能
深耕防控打击服务,升级辖区治安环境

张虹
通讯员 董英伟 菏泽报道

从晨光熹微的企业厂区巡逻,到暮色沉沉的社区邻里走访;从化解商户间的经营纠纷,到为群众加急办理户籍业务——东明县公安局石化派出所始终把“为民”二字刻进履责细节,以“主防”为笔,在辖区治理的画卷上细细描摹。近期,石化派出所结合辖区企业多、流动人口大、夜间经济繁荣的实际,围绕“派出所主防”定位,秉持“警心护民安、警务促发展”宗旨,推进防控、打击、服务等工作,守护一方平安。

立体防控筑屏障 常态化巡查筑牢安全防线

聚焦重点区域和路段,启动“检查+巡逻”双重防控机制。检查中核查消防设施,疏散通道及实名登记情况,指导整改隐患并普及安全知识。巡逻采用“定点值守+动态巡查”,重点时段增加频次。组建石化义警队,联合娱乐场所从业人员开展凌晨2点至4点夜巡,清理涉黄卡片60余张,提醒未锁车门车主300余名,消除火灾隐患。夜间盗窃警情同比下降22%。

智慧防控提升治理效能。升级工业园区综治中心,构建“智慧安园”三级防控圈,配备应急力量。依托公安大数据平台,实现“你点我办”与企业快速处置联动,5分钟响应企业求助。提升小区安防智慧管控水

平,通过智慧情景演示普及安全知识。破获流窜盗窃团伙,抓获嫌疑人,追回财物,发布预警指导防范。

精准打击护民生
快破企业盗窃案优化营商环境
对违法犯罪保持高压打击。近日,快速侦破某公司物品被盗案,24小时内锁定并抓捕嫌疑人,挽回企业损失,震慑侵害企业利益的犯罪行为。

速办酒后滋事案,维护辖区安宁。坚持快速出警、依法处理酒后寻衅滋事警情。及时处置企业员工酒后滋事案,控制现场并处理涉事人员。结合高发区域特点宣传酒后滋事法律后果,提高群众法律意识。

多元服务惠企民
精准聚力优化营商环境
开展“进企业送安全”行动,排查企业安全管理,反馈整改意见并培训。民警与企业“面对面”交流,“以案说法”开展防盗、反诈培训。创新“警企党建联建”模式,化解涉企矛盾200余起。

便民服务一站直达。设立“一件事”办理专窗,简化务工人员户政办理流程,为外籍员工提供签证便利,2小时办结居住证。依托平安联络员组建涉企调解队伍,构建三级矛盾联调模式,服务2.3万务工人员和10余家企业。

下一步,石化派出所将持续优化防控、深化服务,以提升安全感和满意度为目标,为辖区经济和群众生活营造更优环境。

编辑:王保珠 组版:皇甫海丽

分类信息

电话:18605302619

教育、医疗、企事业等职称论文发表
齐鲁晚报专版,欢迎投稿
电话:18605302619

遗失声明

★郓城县赵守强商贸有限公司于2025年10月30日之前使用的编号为3717250065654的法人章(赵守强)丢失,声明作废。

★菏泽科曼体育有限公司于2025年10月30日之前使用的编号为3717250110439的行政公章、编号为3717250110440的财务专用章、编号为3717250110441的发票专用章及编号为3717250110442的法人章(王瑞翔)丢失,声明作废。

★郓城县天龙布业有限公司于2025年10月30日之前使用的

法人章(李凤丽)丢失,声明作废。

★郓城县第二污水处理厂于2025年10月30日之前使用的编号为371725018005725的行政公章未备案,声明作废。

★山东初见国际贸易有限公司于2025年11月4日之前使用的编号为3717250322391的财务专用章丢失,声明作废。

★郓城县强胜谷物种植专业合作社于2025年11月5日之前使用的编号为3717250001865的行政公章、财务专用章及法人章(张统一)丢失,声明作废。

★菏泽天香医药连锁有限公司万星大药房药品经营许可证副本不慎丢失,许可证编号:鲁CB5307123,声明作废。